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Returns are accepted on the basis of inaccurate description.  Please call before
returning an item.



2

.  __AAR/SBL Abstracts, 1977__.  Scholars Press.  1977.  Paperback.  141pp.  Stamps on
front wrapper and title page, else very good.  $9  [214732]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1980__.  Scholars Press.  1980.  Paperback.  pp.  Curled down
the center, else good.  $9  [A214726]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1983__.  Scholars Press.  1983.  Paperback.  208pp.  Front
wrapper slightly stained, else good.  $9  [A214720]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1984__.  Scholars Press.  1984.  Paperback.  280pp.  Very
good.  $9  [214721]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1985__.  Scholars Press.  1985.  Paperback.  pp.  Slightly
curled down the center, else good.  $9  [214727]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1986__.  Scholars Press.  1986.  Paperback.  269pp.  Very
good.  $9  [214719]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1987__.  Scholars Press.  1987.  Paperback.  336pp.  Very
good.  $9  [A214718]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1988__.  Scholars Press.  1988.  Paperback.  375pp.  Very
good.  $9  [214741]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1990__.  Scholars Press.  1990.  Paperback.  423pp.  Very
good.  $7.67  [194790]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1991__.  Scholars Press.  1991.  Paperback.  304pp.  Very
good.  $7.67  [A194792]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1992__.  Scholars Press.  1992.  Paperback.  377pp.  Very
good.  $7.67  [194791]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1993__.  Scholars Press.  1993.  Paperback.  410pp.  Very
good.  $9  [214731]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1994__.  Scholars Press.  1994.  Paperback.  421pp.  Slightly
curled down the center, else good.  $9  [214728]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1995__.  Scholars Press.  1995.  Paperback.  426pp.  Near fine
$7.67  [194788]

.  __AAR/SBL Abstracts, 1997__.  Scholars Press.  1997.  Paperback.  416pp.  Very
good.  $9  [214723]
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.  __Abstracts, Society of Biblical Literature 1973__.  SBL/CSR Executive Office.  1973.
Paperback.  91pp.  Very good.  $7.67  [214747]

.  __Abstracts, Society of Biblical Literature 1976__.  Scholars Press.  1976.  Paperback.
108pp.  Very good.  $9  [214742]

.  __Abstracts, Society of Biblical Literature 1978__.  Scholars Press.  1978.  Paperback.
111pp.  Yellowed pages, else good.  $7.67  [214744]

.  __Abstracts, Society of Biblical Literature 1979__.  Scholars Press.  1979.  Paperback.
104pp.  Yellowed pages, else good.  $7.67  [214746]

.  __Abstracts, Society of Biblical Literature 1980__.  Scholars Press.  1980.  Paperback.
pp.  Very good.  $7.67  [214748]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1975__.
Scholars Press.  1975.  Paperback.  89pp.  Curled down the center, else good  $7.67
[214757]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1980__.
Scholars Press.  1980.  Paperback.  pp.  Very good.  $7.67  [194729]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1982__.
Scholar's Press.  1982.  Paperback.  219pp.  Very good.  $7.67  [194880]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1983__.
Scholars Press.  1983.  Paperback.  208pp.  Very good.  $7.67  [194733]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1986__.
Scholars Press.  1986.  Paperback.  269pp.  Very good.  $7.67  [194730]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1987__.
Scholar's Press.  1987.  Paperback.  336pp.  Very good.  $7.67  [194882]

.  __Abstracts: American Academy of Religion /Society of Biblical Literature 1988__.
Scholars Press.  1988.  Paperback.  375pp.  Very good.  $7.67  [194728]

.  __Abstracts: Society of Biblical Literature 1973__.  Society of Biblical Literature.
1973.  Paperback.  91pp.  Very good.  $11  [230768]

.  __Abstracts: Society of Biblical Literature 1979__.  Scholar's Press.  1979.  Paperback.
104pp.  Yellowed pages, else good.  $7.67  [A194877]
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.  __Apocryphal Books of the New Testament... Illustrated from Ancient Paintings and
Missals__.  David McKay.  1901.  Hardcover, no dust jacket..  288pp.  Sunned cover,
slightly shaken, heavy foxing, small tear in the margin of one page.  $12  [285192]

.  __Bericht der Hermann Kunst-Stiftung zur Förderung der Neutestamentlichen
Textforschung für die Jahre 1982 bis 1984__.  Münster/Westfalen.  1985.  Paperback.
128pp.  Ink underlining.  $2.5  [333829]

.  __Bericht der Stiftung zur Förderung der Neutestamentlichen Textforschung für die
Jahre 1970 und 1971__.  Münster/Westfalen.  1972.  Paperback.  55pp.  Stapled booklet.
Extensive ink underlining.  $2.5  [327923]

.  __Book of Numbers in the New Testament.  Being the Substance of Readings on the
Epistles to the Corinthians__.  G. Morrish.  1904.  Paperback.  231pp.  Bound in slightly
frayed, stiff wraps.   Heavy foxing, penciling, nearly disbound.  $15  [332715]

.  __Colloquium Biblicum Lovaniense, Opening of the 41st Session.  Huldezitting Frans
Neirynck 18 augustus 1992__.  K.U. Leuven.  1992.  Pamphlet.  50pp.  Stapled booklet.
Underlining, otherwise good.  $15  [350185]

.  __Coniectanea Neotestamentica XI in honorem Antonii Fridrichsen Sexagenarii,
edenda curavit Seminarium Neotestamenticum Upsaliense__.  C.W.K. Gleerup.  1947.
Paperback.  250pp.  Good; slight foxing.  $16  [333419]

.  __Followers of Christ:  Readings on the Gospel of John at Detroit, Sept. 1917__.
Gospel Book and Tract Depot.  n.d..  Hardcover, no dust jacket..  159pp.  Good; lacks
ffep.  $8  [333357]

.  __Hyponoia; or, Thoughts on a Spiritual Understanding of the Apocalypse, or Book of
Revelation.  With some remarks upon the Parousia, or, Second Coming of the Lord Jesus
Christ, and an appendix upon the Man of Sin__.  Leavitt, Trow & Co..  1844.  Hardcover,
no dust jacket..  707pp.  Heavy foxing, some underlining, worn and nearly detached
boards, upper spine cloth chipped away.  $77  [300126]

.  __Jahrbuch für Biblische Theologie (JBTh), Band 4 (1989) 'Gesetz' als Thema
Biblischer Theologie__.  Neukirchener Verlag.  1989.  Paperback.  360pp.  Very good.
$16  [314013]

.  __Kompendium Neues Testament:  Grundwissen, Überblick, Querschnitte__.  Karl
Wenzel.  1970.  Paperback.  264pp.  Faded wrappers, bent corners.  $2.5  [S00999]

.  __Kompendium Neues Testament: Grundwissen, Überblick, Querschnitte__.
Druckerei Karl Wenzel.  1970.  Paperback.  264pp.  Faded wrappers, underlining.  $2.5
[331656]
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.  __La Vie du Christ dans sa Patrie Terrestre sur les lieux et d'après les monuments de la
Palestine.  Série d'ariticles parus dans 'la Terre Sainte', périodique de la Custodie
Franciscaine__.  Edition de l'Imprimerie Franciscaine.  1967.  Paperback.  268pp.  Good.
Slightly chipped wrappers, corners and lower spine quite bumped.  From the personal
library of Ramsey Michaels.  $11  [303444]

.  __Neotestamentica et Patristica:  Eine Freundesgabe, Herrn Oscar Cullmann zu Seinem
60. Geburtstag Überreicht   [Supplements to Novum Testamentum, vol. VI]__.  E.J. Brill.
1962.  Hardcover, no dust jacket..  330pp.  Very good.  $22  [278808]

.  __Neotestamentica et Patristica:  Eine Freundesgabe, Herrn Professor Dr. Oscar
Cullmann zu Seinem 60. Geburtstag Überreicht  (Supplements to Novum Testamentum,
vol. VI)__.  E.J. Brill.  1962.  Hardcover, no dust jacket..  330pp.  Underlining, slightly
cocked spine  $14.33  [199071]

.  __Neotestamentica et Patristica.  Eine Freundesgabe, Herrn Profesor Dr. Oscar
Cullmann zu Seinem 60. Geburtstag Überreich  [Supplements to Novum Testamentum,
vol. VI]__.  E.J. Brill.  1962.  Hardcover, no dust jacket..  330pp.  Very good.  $22
[294126]

.  __Neutestamentliche Studien für Rudolf Bultmann zu Seinem Siebzigsten Geburtstag
am 20. August 1954.  2. Berichtigte Auflage  [Beihefte zur Zeitschrift für die
Neutestamentliche Wissenschaft 21]__.  Alfred Töpelmann.  1957.  Paperback.  304pp.
Very good; wrappers slightly torn at upper spine.  $22  [325418]

.  __Society of Biblical Literature 1986 Seminar Papers__.  Scholars Press.  1986.
Paperback.  651pp.  Front wrapper creased, otherwise good.  $11  [218275]

.  __Society of Biblical Literature Annual Meeting 1989__.  Scholars Press.  1989.
Paperback.  655pp.  Very good.  $7.67  [214773]

.  __Society of Biblical Literature Paper Titles, Abstracts, Annual Reports, 1971__.
Scholars Press.  1971.  Paperback.  136pp.  Previous owner's name on front wrapper, else
very good.  $7.67  [214753]

.  __Society of Biblical Literature Proceedings, 1972, vol. 1__.  Scholars Press.  1972.
Paperback.  313pp.  Very good.  $7.67  [217934]

.  __Society of Biblical Literature, 170th Annual Meeting Seminar Papers, vol. 2.  28-31
October 1971, Regency Hyatt House, Atlanta, Georgia__.  Society of Biblical Literature.
1971.  Paperback.  pp.  Dampstained, musty, lower corner bent.  $7.67  [219666]
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.  __Studiorum Paulinorum Congressus Internationalis Catholicus 1961  (2 vols.)
[Analecta Biblica 17-18]__.  Rome:  E. Pontificio Instituto Biblico.  1963.  Paperback.
538, 623pp.  Wrappers are creased, slightly torn, and becoming loose; bent corners,
yellowed pages. $32  [300947]

.  __Studiorum Paulinorum Congressus Internationalis Catholicus 1961 (2 vols.)
[Analecta Biblica, 17-18]__.  Pontificio Instituto Biblico.  1963.  Hardcover, no dust
jacket..  538, 627pp.  Heavy foxing, ex-library, rebound in red library buckram, small
stains to upper page edges of first volume.    $35  [310965]

.  __The Gospels Reconsidered:  A Selection of Papers Read at the International
Congress on the Four Gospels in 1957__.  Basil Blackwell.  1960.  Hardcover, no dust
jacket..  222pp.  Ink underlining, sunned spine.  $11  [325000]

Aageson, James W..  __Written Also for Our Sake:  Paul and the Art of Biblical
Interpretation__.  W/JKP.  1993.  Paperback.  156pp.  Very good.  $7  [A278479]

Aasgaard, Reidar.  __The Childhood of Jesus:  Decoding the Apocryphal Infancy Gospel
of Thomas__.  Cascade Books.  2009.  Paperback.  285pp.  New book.  $33  [W81266]

Abbot, Edwin A..  __Paradosis or 'In the Night in Which He Was (?) Betrayed'__.  Wipf
& Stock.  1999.  Paperback.  216pp.  New reprint edition.  Previously published by A. &
C. Black, 1904.  $22  [W02944]

Abbot, Ezra.  __Authorship of the Fourth Gospel__.  Geo. H. Ellis.  1880.  Hardcover, no
dust jacket..  104pp.  Ex-library; cover's edges quite worn, front free end paper detached,
weak hinges.  $11.66  [164906]

Abbot, Ezra.  __Authorship of the Fourth Gospel:  External Evidences__.  Trübner &
Co..  1882.  Hardcover, no dust jacket..  104pp.  Foxing, worn cover, shaken.  $12
[311345]

Abbott, Edwin A..  __Indices to Diatessarica, with a Specimen of Research__.  Wipf &
Stock.  2006.  Paperback.  150pp.  New reprint edition; previously published by Adam
and Charles Black, 1907.  $24  [W28917]

Abbott, Edwin A..  __Johannine Grammar [Ancient Language Resources series]__.  Wipf
& Stock.  2006.  Paperback.  687pp.  New book.  Originally published by A. & C. Black,
1906.  $70  [W25466]

Abbott, Edwin A..  __Johannine Vocabulary:  A Comparison of the Words of the Fourth
Gospel with Those of the Three__.  Wipf & Stock.  2005.  Paperback.  364pp.  New
reprint edition.  Previously published by A. & C. Black, 1905  $36  [W21604]



7

Abbott, Edwin A..  __The Fourfold Gospel, Section II:  The Beginning__.  Cambridge.
1914.  Hardcover, no dust jacket..  457pp.  Slightly shaken, spine torn at upper spine.
From the library of Bruce M. Metzger.  $47  [297877]

Abbott, Edwin A. and W.G. Rushbrooke.  __Common Tradition of the Synoptic Gospels
in the Text of the Revised Version__.  Wipf & Stock.  2006.  Paperback.  156pp.  New
reprint edition, previously published by Macmillan, 1884.  $23  [W24605]

Abernathy, David.  __Understanding the Teaching of Jesus (Based on the Lecture Series
of Norman Perrin, 'The Teaching of Jesus')__.  Seabury.  1983.  Paperback.  261pp.
Good.  $2.5  [320038]

Abrahams, I..  __Studies in Pharisaism and the Gospels__.  Cambridge.  1917.
Hardcover, no dust jacket..  178pp.  Ex-library, shaken, foxing, bumped corners.  $22
[337348]

Abrahams, I..  __Studies in Pharisaism and the Gospels, 2nd series__.  Cambridge.  1924.
Hardcover, no dust jacket..  226pp.  Ex-library, foxing, bumped corners.  $22  [337364]

Abrahams, Israel.  __Studies in Pharisaism & the Gospels (2 vols.) 1st & 2nd series__.
Wipf & Stock.  2004.  Paperback.  178, 226pp.  New reprint edition.  Previously
published by Cambridge in 1924.  $35  [W48241]

Achelis, Hans.  __Christendum in den Ersten Drei Jahrhunderten__.  Quelle & Meyer.
1925.  Hardcover, no dust jacket..  343pp.  Foxing, penciling.  $15  [313819]

Achtemeier, Paul J..  __Jesus and the Miracle Tradition__.  Cascade Books.  2008.
Paperback.  255pp.  New book.  $30  [W23646]

Achtemeier, Paul J..  __Paul and the Jerusalem Church:  An Elusive Unity__.  Wipf &
Stock.  2005.  Paperback.  144pp.  New book.  Previously published as 'Quest for Unity
in the New Testament Church:  A Study in Paul and Acts' by Fortress Press, 1987.  $18
[W23455]

Ackerman, David A..  __Lo, I Tell You A Mystery:  Cross, Resurrection, and Paraenesis
in the Rhetoric of 1 Corinthians [Princeton Theological Monograph Series 52]__.
Pickwick / Wipf & Stock.  2006.  Paperback.  171pp.  New book.  $21  [W24353]

Adam, A.K.M..  __Making Sense of New Testament Theology:  'Modern' Problems and
Prospects__.  Wipf & Stock.  2005.  Paperback.  238pp.  New copy.  Previously
published by Mercer University Press, 1995.  $26  [W20416]

Adewuya, J. Ayodeji.  __Transformados por Gracia:  Perspetiva paulina de la santidad en
Romanos 6-8__.  Cascade Books.  2005.  Paperback.  112pp.  New copy.  $15  [W21871]
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Adewuya, J. Ayodeji.  __Transformed by Grace:  Paul's View of Holiness in Romans 6-
8__.  Cascade Books, Wipf & Stock.  2004.  Paperback.  116pp.  New copy.  $15
[W48005]

Adolf, D..  __Paulus und Jesus  (Religionsgeschichtliche Volksbücher, 14. Heft)__.
J.C.B. Mohr.  1907.  .  72pp.  Deeply yellowed pages, else good.  Rebound into marbelled
paper boards.  $7.67  [213896]

Aland, K.  (Hrsg.).  __Materialien zur Neutestamentlichen Handschriftkunde I. (Arbeiten
zur Neutestamentlichen Textforschung, Band 3)__.  Walter de Gruyter.  1969.
Hardcover, no dust jacket..  292pp.  Very good.  $62  [199377]

Aland, K. (hrsg.); in verbindung mit B. Ehlers, P. Ferreira, H. Hahn, H.L. Heller, K.
Junack, R. Peppermüller, V. Reichmann, H.U. Rosenbaum, J.G. Schomerus, K.
Schüssler, P. Weigandt.  __Materialien zur Neutestamentlichen Handschriftenkunde I.
[Arbeiten zur Neutestamentlichen Textforschung, Band 3]__.  Walter de Gruyter.  1969.
Hardcover, no dust jacket..  292pp.  Very good; slight foxing.  $27  [298013]

Aland, Kurt.  __Did the Early Church Baptize Infants?__.  Wipf & Stock.  2004.
Paperback.  120pp.  New copy; a reprint of the 1961 SCM Press edition.  $16  [W45417]

Aland, Kurt.  __Studien zur Überlieferng des Neuen Testaments und Seines Textes
[Arbeiten zur Neutestamentlichen Textforschung, Band 2]__.  Walter de Gruyter.  1967.
Hardcover, no dust jacket..  229pp.  Ink underlining.  $22  [299442]

Aland, Kurt; C. Kingsley Barrett, Matthew Black, Günther Bornkamm, Rudolf Bultmann,
Nils Alstrup Dahl, Gerhard Delling, Jaques Dupont, Walterh Eltester, Werner Foerster,
Ernst Käsemann, Eduard Lohse, Willi Marxsen, Philippe H. Menoud, Wilhelm
Michaelis, James M. Robinson, Wilhelm Schneemelcher, Wolfgang Schrage, Willem
Cornelis van Unnik, Philipp Vielhauer.  __Apophoreta:  Festschrift für Ernst Haenchen
zu Seinem Siezigsten Geburtstag am 10. Dezember 1964  [Beiheft zur Zeitschrift für die
Neutestamentliche Wissenschaft und die Kunde der Älteren Kirche, Beiheft 30]__.
Alfred Töpelmann.  1964.  Hardcover, no dust jacket..  299pp.  Underlining, else good.
$27  [295900]

Aland, Kurt; J.P. Audet, J.H. Crehan, H. Cunliffe-Jones, J. Danielou, A. Hamman, R.D.
Potter, A.M. Ramsey, B. Reicke, RD. Richardson, H. Riesenfeld, J.A.T. Robinson, W.C.
van Unnik, D.E.H. Whiteley, R.R. Williams.  __The Gospels Reconsidered:  A Selection
of Papers read at the International Congress on the Four Gospels in 1957__.  Basil
Blackwell.  1960.  Hardcover, no dust jacket..  222pp.  Ink underlining, sunned spine.
$11  [299443]

Albertz, Martin.  __Botschaft des Neuen Testaments, I. Band: Enstehung der Botschaft, I.
Halbband, Entsehung des Evangeliums__.  Evangelischer Verlag.  1947.  Hardcover with
dust jacket.  301pp.  G/G, foxing.  $9  [279293]
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Aldwinckle, Russell.  __More than Man: A Study in Christology__.  Eerdmans.  1976.
Hardcover with dust jacket.  311pp.    G/VG: moderate amount of red underliningThis
item is at our store in Portland, Oregon.  Please anticipate a possible extra week in
delivery time.  $2.5  [703729]

Aleith, Eva.  __Pauluserständnis in der Alten Kirche__.  Alfred Töpelmann.  1937.
Hardcover.  122pp.  Ex-library, title page torn, bound in green buckram; else good.  $11
[308280]

Alexander, David S.; intro. by Michael Green.  __New Testament in Living Pictures__.
Regal.  1973.  Hardcover with dust jacket.  151pp.  VG/VG  $2.5  [308077]

Alexander, William Menzies.  __Demonic Possession in the New Testament: Its
Historical, Medical & Theological Aspects__.  Wipf & Stock.  2001.  Paperback.  291pp.
New copy.   Previously published by T & T Clark, 1902.  $26  [W07253]

Alleman, Herbert C..  __New Testament:  A Study__.  United Lutheran Publication
House.  1935.  Hardcover, no dust jacket..  151pp.  Extensive underlining and notes.  $2.5
[152128]

Allen, Willoughby and L.W. Grensted.  __Introduction to the Books of the New
Testament__.  T. & T. Clark.  1913.  Hardcover, no dust jacket..  302pp.  Worn cover,
foxing, ex-library, slightly shaken.  $2.5  [331449]

Alsup, John E..  __Post-Resurrection Appearance Stories of the Gospel Tradition:  A
History of Tradition Analysis__.  Wipf & Stock.  2006.  Paperback.  307pp.  New book;
previously published by Calwer Verlag, 1975.  $38  [W29709]

Althaus, Paul & Gerhard Friedrich (Hrsg).  __Das Neue Testament Deutsch  (Bands 1, 2,
3 & 4)  Ausgabe komplett.__.  Vandenhoeck & Ruprecht.  1962.  Hardcover, no dust
jacket..  pp.  Very good, bookplates.    $22  [336847]

Althaus, Paul und Gerhard Friedrich (Hrsgs.).  __Neue Testament Deutsch (11 Teil in 4
Banden)__.  Vandenhoeck & Ruprecht.  1958.  Hardcover with dust jacket.  282, 285,
163, 282pp.  VG/G.    $37  [189821]

Althaus, Paul; David Cairns, trans..  __So-Called Kerygma & the Historical Jesus__.
Oliver & Boyd.  1959.  Hardcover, no dust jacket.  89pp.  Extensive ink underlining,
faded spine. * This item is at our store in Portland, Oregon..  Please anticipate an
additional week in delivery time.  $2.5  [713110]

Ambrozic, Aloysius M..  __The Hidden Kingdom:  A Redaction-Critical Study of the
References to the Kingdom of God in Mark's Gospel  [Catholic Biblical Quarterly
Monograph Series II]__.  Catholic Biblical Quarterly.  1972.  Paperback.  280pp.  Good;
foxing.  $30  [A338540]
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Amiot, Francois.  __Idees Maitresses de Saint Paul (Lectio Divina 24)__.  Editions du
Cerf.  1959.  Paperback.  270pp.  Chipped and torn wrappers, else sound.  $7.67
[189917]

Andersen, Wilhelm.  __Ihr seid zur Freiheit berufen:  Gesetz und Evangelium nach
biblischem Zeugnis  [Biblische Studien 41]__.  Neukirchener Verlag.  1964.  Paperback.
75pp.  Very good.  $2.5  [A334040]

Anderson, Bernhard W. ed..  __The Books of the Bible II:  The Apocrypha and the New
Testament__.  Scribner's.  1989.  Hardcover, no dust jacket..  412pp.  Very good.  $49
[297736]

Anderson, Hugh.  __Jesus and Christian Origins: A Commentary on Modern
Viewpoints__.  Oxford University Press.  1964.  Hardcover with dust jacket.  368pp.
Used book. Good condition.  DJ is discolored on spine and chipped. Slight underlining.
Notes and previous owner's name written on front free endpaper. This is located at our
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $2.5  [NW1172]

Anderson, Hugh and William Barclay, eds..  __New Testament in Historical and
Contemporary Perspective: Essays in Memory of G.H.C. Macgregor__.  Blackwell.
1965.  Hardcover with dust jacket.  280pp.  Some penciling. Bumped corners. Edgeworn
jacket.  $16  [344239]

Anderson, Hugh ed..  __Jesus  [Great Lives Observed series]__.  Spectrum.  1967.
Paperback.  182pp.  Bent corners and pencil underlining.  $2.5  [VL3827]

Anderson, Kevin L..  __'But God Raised Him from the Dead':  The Theology of Jesus's
Resurrection in Luke-Acts [Paternoster Biblical Monographs]__.  Wipf &
Stock/Paternoster.  2007.  Paperback.  353pp.  New reprint edition; previously published
by Paternoster, 2006.  $47  [W52379]

Anderson, Norman.  __The Teaching of Jesus (The Jesus Library)__.  IVP.  1983.
Paperback.  217pp.  Spine label from personal library, else very good. This is located at
our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $1  [U11601]

Anderson, Paul N..  __Christology of the Fourth Gospel: Its Unity and Disunity in the
Light of John 6__.  Trinity Press International.  1997.  Paperback.  329pp.  Very good.
$29  [346440]

Anderson, Paul N..  __Christology of the Fourth Gospel.  With a new introduction,
outlines, and epilogue__.  Cascade Books.  2010.  Paperback.  358pp.  New book.  $49
[W86292]

Anderson, Ray S..  __Judas & Jesus: Amazing Grace for the Wounded Soul__.  Cascade.
2004.  Paperback.  130pp.  New book.  $16.95  [W48708]
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Andrews, Elias.  __Meaning of Christ for Paul__.  Abingdon Cokesbury.  1949.
Hardcover with dust jacket.  266pp.  Underlining, chipped dust jacket.  $2.5  [332382]

Andrews, Samuel J. (Biographical Introduction by Wilbur M. Smith).  __The Life of Our
Lord Upon the Earth: Considered in its Historical, Chronological, and Geographical
Relations__.  Zondervan Publishing House.  1954.  Hardcover, no dust jacket.  651pp.
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